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FIG. 4.5 – L’opération map.
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FIG. 4.6 – Le nœud itéré.

node N(elt_in : int) returns (elt_out : int);
let

elt_out = elt_in -> elt_in + pre(elt_out);
tel

L’itération de ce nœud grâce à unmap à l’intérieur d’un nœud test (ci-dessous) permet de calculer le
tableau T’ tel que ∀i ∈ [0..n− 1]. T �[i] = N(T [i]).

node test(T : intˆn) returns (T’ : intˆn);
let

T’ = map�N;n�(T);
tel

4.3.1.2 Code séquentiel correspondant

Le code que l’on produit pour l’équation T’ = map�N,n�(T) est :

for(i=0;i<n;i++){
T’[i] = N(T[i]);

}

4.3.2 red

La réduction, fréquemment appelée foldl ou foldr [GLP93], permet de calculer un accumulateur en
parcourant un ou plusieurs tableau(x). Soit la fonction g = λt, acc.acc�. La réduction res d’un tableau
T à l’aide de cette fonction peut être calculée de la manière suivante :

res = red(init, T, g),

où init est une expression d’initialisation de la réduction. En , on utilise l’opérateur red qui a
la syntaxe suivante. Si N est un nœud de profil :

τ × τ1 × τ2 × . . .× τl → τ �

et si n est une constante statique, alors red�N;n� est un nœud de profil :

τ × τ1ˆn×τ2ˆn× . . .× τlˆn→ τ �

Le schéma 4.7 montre un red simple, avec un tableau en entrée. Le schéma 4.8 montre plus en détail
le nœud itéré.
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